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Познакомим Мишутку с зимой. 
Конспект занятия
                                                                                                 Составила:     Воспитатель 

     Кайдалова Е.В.

г. Михайловка

Цель:

Образовательные: закреплять знания детей о зиме, признаках зимы, свойствах снега, о диких животных, упражнять в умении использовать в продуктивной деятельности нетрадиционные приемы лепки. 
Развивающие: развивать сенсорное восприятие (белый, зелёный, синий цвета), мелкую моторику, речь, память, внимание, творческое воображение.
Воспитательные: воспитывать бережное отношение к природе.
Оборудование и материалы:  панорама зимнего леса (деревья в снегу, снег на полу), игрушки – большой и маленький медведи,  картинки лесных животных (заяц, лиса, волк, медведь), два ведёрка со снегом, синий картон, белый пластилин, поющая птичка, магнитофон с записью песни «Снежинки»

Ход занятия
Воспитатель приглашает детей в группу и обращает внимание на зимнюю панораму.

Воспитатель: Ребята посмотрите, куда мы попали?
 Ответы детей (в лес, зимний лес).
Воспитатель: как называются эти деревья?  (ёлки), какого они цвета?  (зелёные)
  Воспитатель: кто живёт в лесу?
Ответы детей (лиса, заяц, волк, медведь) 

  Воспитатель: а какое животное в лесу, спит зимой?
Ответы детей (медведь)
Воспитатель:  Сейчас Дима нам расскажет стихотворение о мишке
Снежной зимнею порой,

Спит медведь в берлоге.

Скачет зайчик под горой,

Приморозил ноги.

Воспитатель:

- а сейчас я вам расскажу одну историю.

Садитесь вот сюда и слушайте.

Жил в лесу один маленький медвежонок и когда наступила зима, он вместе с мамой медведицей пошёл спать в свой дом. Как называется дом медведя? (берлога) уснула мама, уснул и медвежонок. Но вот вдруг медвежонок проснулся от пения птички, и подумал, что уже наступила весна. Выбрался медвежонок из своей берлоги, и не может понять, что происходи. Ведь медвежонок никогда не видел зимы, потому что зимой мишки спят. Давайте мы расскажем мишке про зиму.

Воспитатель: 

Что бывает зимой – белый, мягкий, пушистый, холодный?  (снег)

- давайте на снег посмотрим и мишутке покажем.  (рассматривают снег в ведёрке, пробуют пальчиками и называют свойства снега).

Воспитатель:

 Ребятки, на улице, снег белый и пушистый, а что с ним будет в тёплой комнате?

Правильно, он растает и превратится в воду. Давайте мы оставим ведёрко со снегом, а потом покажем мишутке, что произошло со снегом.

Воспитатель:

Зимой очень много снега бывает, он летит, кружится, падает на землю. А давайте мы с вами сейчас превратимся в снежинки. 

Покружились, покружились и в снежинки превратились.

Под музыку дети танцуют танец снежинок.

На полянку на лужок 

Тихо падает снежок,

Тихо спят снежинки, 

Белые пушинки.

Но подул вдруг ветерок 

Закружился наш снежок,

Кружатся снежинки,

Белые пушинки.

Полетели, понеслись 

И под ёлкой улеглись.

Тихо спят снежинки,

Белые пушинки!

Ну а теперь давайте посмотрим на снег в ведёрке, во что он превратился.

Воспитатель:

Посмотрите, какая вода в ведёрке? (грязная)

- можно ли пить такую воду? (нет) А можно есть снег? (нет, он тоже грязный и ещё холодный)

Воспитатель:

 Что ещё бывает зимой?

Ответы детей  - ветер – показывают, как дует ветер,  морозы – чтобы мороза не боятся, что нужно? ( тепло одеваться)

Проводится физ. Минутка

Очень холодно зимой,                    обнимают себя
Но мы пойдём гулять с тобой.       топают ногами
И хотя я маленький

У меня есть валенки                       
Я надену шапку                                движения по тексту
Я надену шарфик

Я надену шубку.

Рукавички невелички 

Я на ручки натяну

И гулять пойду.                                топают ногами
А сколько на прогулке зимой  игр и забав, давайте посмотрим.

Воспитатель приглашает детей к картине «Зимние забавы»

Рассматривают картину и рассказывают, что видят на ней.

воспитатель предлагает сделать для мишки картинку со снегопадом.

Продуктивная деятельность (лепка)

- ощипывают маленькие кусочки белого пластилина и прилепляют их на синий картон.

Воспитатель:  ну вот мы рассказали медвежонку про зиму, подарили ему картинку со снегом, а теперь ему пора домой к маме. До свидания медвежонок.

